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1. (Enem cancelado 2009)  Uma pesquisa foi realizada para tentar descobrir, do ponto de vista das mulheres, qual é o perfil da parceira ideal procurada pelo homem do séc. XXI. Alguns resultados estão apresentados no quadro abaixo.

	O QUE AS MULHERES PENSAM QUE OS HOMENS PREFEREM

	72%

das mulheres têm certeza de que os homens odeiam ir ao shopping
	65%

pensam que os homens preferem mulheres que façam todas as tarefas da casa

	No entanto, apenas

39%

dos homens disseram achar a atividade insuportável
	No entanto,

84%

deles disseram acreditar que as tarefas devem ser divididas entre o casal


Correio Braziliense, 29 jun. 2008 (adaptado).

Se a pesquisa foi realizada com 300 mulheres, então a quantidade delas que acredita que os homens odeiam ir ao shopping e pensa que eles preferem que elas façam todas as tarefas da casa é: 
a) inferior a 80.   
b) superior a 80 e inferior a 100.    
c) superior a 100 e inferior a 120.    
d) superior a 120 e inferior a 140.    
e) superior a 140.   
2. (Enem cancelado 2009)  A empresa WQTU Cosmético vende um determinado produto x, cujo custo de fabricação de cada unidade é dado por 3x2 + 232, e o seu valor de venda é expresso pela função 180x − 116. A empresa vendeu 10 unidades do produto x, contudo a mesma deseja saber quantas unidades precisa vender para obter um lucro máximo. A quantidade máxima de unidades a serem vendidas pela empresa WQTU para a obtenção do maior lucro é: 
a) 10    
b) 30    
c) 58    
d) 116    
e) 232   
3. (Enem cancelado 2009)  Uma empresa produz jogos pedagógicos para computadores, com custos fixos de R$ 1.000,00 e custos variáveis de R$ 100,00 por unidade de jogo produzida. Desse modo, o custo total para x jogos produzidos é dado por C(x) = 1 + 0,1x (em R$ 1.000,00).

A gerência da empresa determina que o preço de venda do produto seja de R$ 700,00. Com isso a receita bruta para x jogos produzidos é dada por R(x) = 0,7x (em R$ 1.000,00). O lucro líquido, obtido pela venda de x unidades de jogos, é calculado pela diferença entre a receita bruta e os custos totais.

O gráfico que modela corretamente o lucro líquido dessa empresa, quando são produzidos x jogos, é: 
a) [image: image1.wmf]   
b) [image: image2.wmf]   
c) [image: image3.wmf]   
d) [image: image4.wmf]   
e) [image: image5.wmf]   
4. (Enem cancelado 2009)  Paulo emprestou R$ 5.000,00 a um amigo, a uma taxa de juros simples de 3% ao mês. Considere x o número de meses do empréstimo e M(x) o montante a ser devolvido para Paulo no final de x meses.

Nessas condições, a representação gráfica correta para M(x) é: 
a) [image: image6.wmf]   
b) [image: image7.wmf]   
c) [image: image8.wmf]   
d) [image: image9.wmf]   
e) [image: image10.wmf]   
5. (Enem cancelado 2009)  Muitas vezes o objetivo de um remédio é aumentar a quantidade de uma ou mais substâncias já existentes no corpo do indivíduo para melhorar as defesas do organismo. Depois de alcançar o objetivo, essa quantidade deve voltar ao normal.

Se uma determinada pessoa ingere um medicamento para aumentar a concentração da substância A em seu organismo, a quantidade dessa substância no organismo da pessoa, em relação ao tempo, pode ser melhor representada pelo gráfico: 
a) [image: image11.wmf]   
b) [image: image12.wmf]   
c) [image: image13.wmf]   
d) [image: image14.wmf]   
e) [image: image15.wmf]   
6. (Enem cancelado 2009)  Um casal decidiu que vai ter 3 filhos. Contudo, quer exatamente 2 filhos homens e decide que, se a probabilidade fosse inferior a 50%, iria procurar uma clínica para fazer um tratamento específico para garantir que teria os dois filhos homens.

Após os cálculos, o casal concluiu que a probabilidade de ter exatamente 2 filhos homens é: 
a) 66,7%, assim ele não precisará fazer um tratamento.   
b) 50%, assim ele não precisará fazer um tratamento.   
c) 7,5%, assim ele não precisará fazer um tratamento.   
d) 25%, assim ele precisará procurar uma clínica para fazer um tratamento.   
e) 37,5%, assim ele precisará procurar uma clínica para fazer um tratamento.   
7. (Enem cancelado 2009)  Em um determinado semáforo, as luzes completam um ciclo de verde, amarelo e vermelho em 1 minuto e 40 segundos. Desse tempo, 25 segundos são para a luz verde, 5 segundos para a amarela e 70 segundos para a vermelha. Ao se aproximar do semáforo, um veículo tem uma determinada probabilidade de encontrá-lo na luz verde, amarela ou vermelha. Se essa aproximação for de forma aleatória, pode-se admitir que a probabilidade de encontrá-lo com uma dessas cores é diretamente proporcional ao tempo em que cada uma delas fica acesa.

Suponha que um motorista passa por um semáforo duas vezes ao dia, de maneira aleatória e independente uma da outra. Qual é a probabilidade de o motorista encontrar esse semáforo com a luz verde acesa nas duas vezes em que passar? 
a) 
[image: image16.wmf]1
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b) 
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c) 
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d) 
[image: image19.wmf]1
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e) 
[image: image20.wmf]1
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8. (Enem cancelado 2009)  Em uma padaria, há dois tipos de forma de bolo, formas 1 e 2, como mostra a figura abaixo.

[image: image21.wmf]
Sejam L o lado da base da forma quadrada, r o raio da base da forma redonda, A1 e A2 as áreas das bases das formas 1 e 2, e V1 e V2 os seus volumes, respectivamente. Se as formas têm a mesma altura h, para que elas comportem a mesma quantidade de massa de bolo, qual é a relação entre r e L?

a) L = r   
b) L = 2r   
c) L = 
[image: image22.wmf]p
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d) L = 
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e) L =
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9. (Enem cancelado 2009)  Em uma praça pública, há uma fonte que é formada por dois cilindros, um de raio r e altura h1, e o outro de raio R e altura h2. O cilindro do meio enche e, após transbordar, começa a encher o outro.

Se R = r
[image: image25.wmf]2

e h2 =
[image: image26.wmf]1
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e, para encher o cilindro do meio, foram necessários 30 minutos, então, para se conseguir encher essa fonte e o segundo cilindro, de modo que fique completamente cheio, serão necessários:
[image: image27.wmf] 
a) 20 minutos.    
b) 30 minutos.    
c) 40 minutos.    
d) 50 minutos.    
e) 60 minutos.   
10. (Enem cancelado 2009)  Um artista plástico construiu, com certa quantidade de massa modeladora, um cilindro circular reto cujo diâmetro da base mede 24 cm e cuja altura mede 15 cm. Antes que a massa secasse, ele resolveu transformar aquele cilindro em uma esfera.

Volume da esfera: Vesfera = 
[image: image28.wmf]3
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Analisando as características das figuras geométricas envolvidas, conclui-se que o raio R da esfera assim construída é igual a: 
a) 15    
b) 12    
c) 24    
d) 
[image: image29.wmf]3
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e) 
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Gabarito:  
Resposta da questão 1:
 [C]

N(AUB) = N(A) + N(B) – N(A ( B)

100% = 72% + 65% - N(A ( B)

N(A ( B) = 37%

Calculando 37% de 300 temos 111 (maior que 100 e menor que 120)  
Resposta da questão 2:
 [B]

Vamos admitir que 3x2 + 232 seja o custo de produção de x unidades e que 180x – 116 seja o valor de venda destas x unidades. Considerando que L(x) seja a função do lucro, temos:

L(X) = 180x – 116 – (3x2 + 232)

L(x) = -3x2 + 180x - 348

Determinando o x vértice, temos o valor de x para o qual o lucro é máximo:

XV = 
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Obs: O enunciado está confuso.   
Resposta da questão 3:
 [B]

Seja L(x) a função que representa o lucro.

L(x) = V(x) – C(x)

L(x) = 0,7x – (1 + 0,1x)

L(x) = 0,6x – 1, construindo o gráfico temos:


[image: image32.wmf]  
Resposta da questão 4:
 [A]

Considerando juros simples o montante M pode ser escrito como uma função do primeiro grau

A partir do número de meses x.

M(x) = 5000 + 
[image: image33.wmf]100
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Logo seu gráfico será parte de uma reta, conforme indica a figura a.  
Resposta da questão 5:
 [D]

O melhor gráfico é a letra [D], pois mostra o nível da substância A, antes, durante e depois da presença do medicamento no organismo.

[image: image34.wmf]  
Resposta da questão 6:
 [E]

Os filhos poderão ser:

Homem, homem e mulher ou mulher, homem e homem ou homem, mulher e homem.

Logo a probabilidade será 
[image: image35.wmf]2
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[image: image38.wmf]8
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= 0,375 = 37,5%  
Resposta da questão 7:
 [B]

Verde: 25s

Amarelo: 5s

Vermelho: 70s

Total: 100s

Logo a probabilidade de se encontrar um sinal verde é 25/100 = ¼

Nas duas vezes que passar temos: (1/4).(1/4) = 1/16 (princípio multiplicativo)  
Resposta da questão 8:
 [D]

Seus volumes são iguais, pois possuem a mesma massa e mesma altura.

Admitindo altura h para os dois bolos , temos:

V1 = V2
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Resposta da questão 9:
 [C]

[image: image40.wmf]
Volume do cilindro central = 
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Volume livre do segundo cilindro = 
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Então para encher o volume livre do segundo cilindro levará 10 min( ou seja 1/3 de 30min)

O tempo total será 

30 + 10 = 40min  
Resposta da questão 10:
 [D]

Volume do cilindro = ( 122. 15
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